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Για πρώτη φορά, διοικητικό συμβούλιο της
Ένωσης Λιμένων Ελλάδος διεξήχθη στη Χαλκίδα

2024/11/26 09:59 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης
Λιμένων Ελλάδος για πρώτη φορά στη Χαλκίδα, υπό την Προεδρία του Εκτελεστικού
Προέδρου του Δ.Σ της ΟΛΘ Α.Ε και Προέδρου της ΕΛΙΜΕ κ. Θάνου Λιάγκου και την
παρουσία των Διευθυνόντων Συμβούλων και Προέδρων των Οργανισμών Λιμένων,
μελών του Δ.Σ. Οικοδεσπότες ο Πρόεδρος του Οργανισμού Λιμένων Ν. Ευβοίας κ.
Σπυρίδων Γεροντίτης και ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Χαράλαμπος Μανιάτης οι οποίοι
έλαβαν τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια του Προέδρου και όλων των
παρευρισκόμενων για την άψογη οργάνωση και φιλοξενία.

Στα πλαίσια των εργασιών του Συμβουλίου, αποτυπώθηκε η υφιστάμενη εικόνα του
Ελληνικού Λιμενικού Συστήματος και συζητήθηκαν ζητήματα τρέχουσας
επικαιρότητας καθώς και αναπτυξιακά θέματα. Μεταξύ των άλλων αποφασίστηκε 
η συμμετοχή της ΕΛΙΜΕ στα Posidonia Sea Tourism Forum που θα 
διεξαχθούν 6 και 7 Μαΐου 2025.

Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε με παρουσίαση της κας. Θεοδώρας Ρήγα, Πρόεδρο του
Δ.Σ της Ένωσης Λιμένων Κρουαζιέρας Μεσογείου (MedCruise) και Διευθύντρια
Στρατηγικής Επικοινωνίας της ΟΛΘ Α.Ε., για το ρόλο που διαδραματίζει η 
MedCruise στην προώθηση του κλάδου της κρουαζιέρας στη Μεσόγειο.

Η κα. Ρήγα ανέφερε ότι η Ένωση σήμερα εκπροσωπεί περισσότερα από 150 λιμάνια
κρουαζιέρας σε όλη την περιοχή της Μεσογείου, συμπεριλαμβανομένης της Μαύρης
Θάλασσας, της Ερυθράς Θάλασσας και της περιοχής του Εγγύς Ατλαντικού και 60
συνδεδεμένα μέλη, που εκπροσωπούν οργανισμούς τουρισμού,  τουριστικούς φορείς,
ναυτικούς και λιμενικούς πράκτορες.

Αποστολή της MedCruise είναι να προωθήσει τη βιομηχανία της κρουαζιέρας στη
Μεσόγειο και στις γειτονικές θάλασσες και μέσα από τις συλλογικές δράσεις των
μελών και τις συνέργειες με άλλους Συλλόγους και Φορείς (UNTWO, ESPO, AIVP, CLIA,
IAPH κ.λπ.) να συμβάλλουν στη μεγιστοποίηση της οικονομικής, περιβαλλοντικής και
κοινωνικά βιώσιμης ανάπτυξης όλων των λιμανιών και προορισμούς κρουαζιέρας της
Μεσογείου.


